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£ Câmara Municipal de Botucatu
8 Data: 08/04/2024 Hora: 09:12
SM Procedência: Autoria: FAMESP

Ilma. Sra. E

É Assunto: Responde ao Requerimento nº 125/24
ROSE IELO 5

VEREADORA O

Câmara Municipal de Botucatu

Assunto: Câmara Municipal de Botucatu —- Requerimentonº 125

Sessão Ordinária de 11/03/2024

Piso Nacional de Enfermagem - CSE

Prezada Senhora,

Em atenção à solicitação do Requerimento nº 125, Sessão Ordinária de

11/03/2024, temos a esclarecer:

Como é de conhecimento, o Piso Nacional da Enfermagem, para

enfermeiros, técnicos de enfermagem, auxiliar de enfermagem e parteiras, foi instituído

por meio da Lei Federal nº 14.434 de 04 de agosto de 2022 e posteriormente a Emenda

Constitucional nº 127 de 22 de dezembro de 2022 que diz no seu Artigo 198,

parágrafo 14 “compete à União, nos termos da lei, prestar assistência financeira

complementar aos Estados, ao Distrito Federal e aos Municípios e às Entidades

Filantrópicas, bem como aos prestadores de serviços contratualizadas que atendam, no

mínimo, 60% (sessenta por cento) de seus pacientes pelo Sistema Único de Saúde (SUS),

para o cumprimentodos pisos salariais de que o 8 12 deste artigo” e no parágrafo 15 diz

“os recursos federais destinados aos pagamentos da assistência financeira complementar

aos Estados, Distrito Federal e aos Municípios e às Entidades Filantrópicas, bem como

os prestadores de serviços contratualizados que atendam, no mínimo, 60% (sessenta%)
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de seus pacientes pelo Sistema Único de Saúde (SUS), para o cumprimento dos pisos

salariais de que trata o 8 12 deste artigo serão consignadosno orçamento geral da União

com dotação própria e exclusiva”.

Em 11 de maio de 2023, o presidenteda República, Luiz Inácio Lula da

Silva, sancionou a Lei Federal nº 14.581/2023, que “Abre ao Orçamento da Seguridade

Social da União, em favor do Ministério da Saúde, crédito especial no valor de R$

7.300.000.000,00, para o fim que especifica”, garantindo a Assistência Financeira

Complementar aos Estados, Distrito Federal e aos Municípios para o pagamento do piso

salarial dos profissionaisda enfermagem.

Em 16 de agosto de 2023, o Ministério da Saúde publicou a Portaria

GM/MS nº 1135, estabelecendo os critérios e procedimentos necessários para o repasse

do recurso financeiro destinado ao cumprimento do Piso Nacional da Enfermagem no

exercício de 2023 (maio/2023 a agosto/2023), dando assim início aos levantamentos dos

dados de cada profissional, inscritos em cada CNES (Cadastro Nacional de

Estabelecimentos de Saúde) das Unidades gerenciadas pela Famesp — Contratos de

Gestão e dos Convênios, inclusive o Centro de Saúde Escola da Faculdade de Medicina

de Botucatu/Unesp.

A Fundação para o DesenvolvimentoMédico e Hospitalar - Famesp,
CNPJ nº 46.230.439/0001-01, fundação privada sem fins lucrativos, é interveniente no

convênio celebrado entre a Prefeitura Municipal de Botucatu/SP com a Universidade

Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” — UNESP por intermédio da Faculdade de

Medicina de Botucatu, que tem como objeto a prestação, pelo Centro de Saúde Escola da

Faculdadede Medicina de Botucatu/SP, de serviços de atenção primária à saúde, a serem

executados nas Unidades da Vila dos Lavradores (CNES 7500130) e Vila Ferroviária

(CNES 7500297), assim, com efeito, tem-se que a gestão é Municipal (Botucatu) e a

mantenedora é a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” —
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UNESP/SP — CNPJ: 48.031.918/0001-24, atividade econômica: Educação Superior —

Graduação, Autarquia Estadual, (Anexo CNES DOC 01).

Importante enaltecer, que quando da liberação do recurso financeiro pelo

FNS/MS, contatamos a Reitoria/UNESP/SP,por ela ser a mantenedora, para termos a

informação se havia sido depositadoo valorcorrespondentede maio a agosto/2023 de R$

91.024,16, valor informado pela Fehosp, entretanto, nada foi localizado.

Em contato com a Fehosp — Federação das Santas Casas e Hospitais

Beneficentes do Estado de São Paulo, com a Sra Ivania, instituição indicada pela

Secretaria de Estado de Saúde do Estado de São Paulo, que ficou responsável pelo

recebimento de nossas planilhas referente aos dados dos empregados contratados pela

Famesp para prestação de serviços no Centro de Saúde Escola da Faculdadede Medicina

de Botucatu — CSE, foi verificado que todo o repasse financeiro referente ao piso de

enfermagemetécnicos de enfermagem do CSE de Botucatu/SP, estão sendo depositados

pelo FNS/MS para o Município de São Paulo, por tratar de gestão dupla e a mantenedora

estar localizadana cidade de São Paulo (UNESP/REITORIA).

Com muita pesquisa e muitas ligações, no dia 22/11/2023 conseguimos

contato com a Coordenadoria de Finanças e Orçamento — CFO da SecretariaMunicipal

de Saúde de São Paulo, com a CoordenadoraPamela Elisa C. Gualiato. Encaminhamos

todoo histórico e as portarias que comprovamque o recurso financeiro está no Município

de São Paulo, e nos foi informado que estavam aguardando análise e orientação da

Assessoria Jurídica uma vez que, na mesma situação nossa há muitas instituições,

conforme demonstrado na relação do Ofício nº 037/2023 — SMS/CFO/DGTIVTF de

28/12/2023 da Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo, ofício enviado para a

Coordenadora-Geral de Políticas Remuneratórias do Trabalho na Saúde —

MS/SGTES/DEGERTS,que até presente data não há manifestação. (DOC 02)
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Em 23 de janeiro de 2024, o Diretor da Divisão de Transferências

Interfederativas — Gilberto B. Ferreira, enviou resposta por e-mail para a Sra. Valéria —

Secretaria Adjunta de Saúde de Botucatu e manifestou o seguinte: (DOC 03 - email

SMS/SP)

“Prezados(as), boa tarde.

Em atendimento ao solicitado no e-mailabaixo e no Ofício 011/24 - GS da PMB, informamos:
1- O Ministério da Saúde é quem define as entidades contempladas com os recursos do Piso de

Enfermagem e os respectivos valores, em conformidade com os dados alimentados pelas
SecretariasEstaduaise Municipaisde Saúde;

2- A Área Técnica responsável destaSMS/SP, (SMS/SERMAP),para inserçãodos dados atinentes

a Gestão Municipal de São Paulo, está aqui copiada. Seus representantes legais estão inseridos
no presentee-mail;

3- SMS/CFO/DGTI ao verificar que estava recebendo recursos alheios à sua Gestão Municipal,
providenciou o Oficio 037/2023 datado de 28/12/2023 (anexo — doc 02), informando ao

Ministério da Saúde sobre o ocorrido e solicitando a regularização da situação, bem como

orientaçõesde comoprocederfrente ao caso em questão;

4- Às Unidades pertencentes ao CNES 7500130 e 7500297 e ligados à Gestão Municipal de

Botucatu, tiveram recursos repassadospelo MS deforma indevida, dentre outras entidades, como
apontadono item 3 e conforme Planilha Anexa ao Oficio supra;

Isto posto, informamos que no momento não há nenhuma providência a ser tomada pela
Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo/SP/SMS/CFO/DGTI/TF,tendo em vista que não há
instrumento legal entre a Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo/SP e as Unidades acima

citadaspara o repasse conforme solicitado no Ofício 011/2024 PMB (anexo doc 04). No mais,

conforme exarado no ofício encaminhado ao Ministério da Saúde estamos no aguardo das

orientaçõesdo referido órgão, com vistas à correção do problema. Segue também em anexo, a

comprovaçãoda entrega do documento ora em tela ao MS.

Sugerimos que a PrefeituraMunicipal de Botucatu, entre em contato coma área do Ministério da

Saúde responsávelpara dirimir o assunto: “revisa.dados.piso.sgtes(a)saude.gov.br”

Enquanto se aguardava uma resposta concreta da Secretaria

Municipal de Saúde do Município de São Paulo, o CSE por intermédio de sua

colaboradora— Sra. Aline, em 26 de setembro de 2023 enviou e-mail ao “Saiba a Fundo

do FNS/MSsaibaafundo(msaude.gov.br”, e-mail destinadoatirar dúvidas das entidades

sobre o piso de enfermagem, reiterando em 18 de outubro de 2023, porém sem resposta.

Ao mesmo tempo fez diversas ligações no “disque saúde 136” para que nos indicassem

um órgão responsávelpara nos ajudar. Todas as pessoas para quem foi transferido não

tinham resposta e sempre diziam que as tratativas deveriam ser diretamente nomunicípio

de São Paulo. Concluiu-se que as pessoas envolvidas estão desprovidasde conhecimento

no que diz respeito ao piso de enfermagem,por se tratar de um cenário novo de repasse.
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Em 09 de janeiro de 2024 a Sra Aline conseguiu contato via

telefone da SGTES-—Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde,

órgão a quem compete a operacionalização e o monitoramento correspondentes às

transferências de recursos para o Piso Nacional da Enfermagem. Conseguiu ser ouvida

por uma funcionária que solicitou que enviasse-mos um ofício assinado pelo Secretário

de Saúde do Município de Botucatu/SP, explicando a nossa situação, destinado à SGTES

aos cuidados da Dra Isabela Cardoso de Matos Pinto, para o e-mail:

revisadados.piso.sgtes(asaude.gov.br. A documentaçãosolicitada foi enviada em 17 de

janeiro de 2024, sem resposta via e-mail.

No dia 18 de janeiro de 2024, foi encaminhado novamente a

demanda para o Fundo Nacional de Saúde e InvestSUS pelo e-mail:

investsus(Qsaude.gov.br., a qual o CSE obtive a seguinte resposta em 20/02/2024 (DOC

05):

“Boa tarde!

Os estabelecimentos informados são de gestão Municipal, assim o recurso é repassado para o

Município e não para o Estado.

O sistema identifica quem é mantenedordo estabelecimento na base de dados do CNES, que no
caso é o CNPJ 48031918000124 - UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA JÚLIO DE

MESQUITA FILHO, e conformegestão Municipal, repassapara o Fundo Municipal do mesmo
IBGE (Município) do mantenedor, no caso para o CNPJ 13864377000130 - FUNDO
MUNICIPAL DE SAÚDE do município de São Paulo.

Respondendo ao questionamento (Alguém poderia me informarpara qual instituiçãofoi enviado
esse recursopara repassarmos aosfuncionários.)
Os recursos referentes ao cadastro dos estabelecimentos citados foram repassados ao CNPJ
13864377000130 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE do município de São Paulo.

No dia 22 de janeiro de 2024, a Sra Aline entrou em contato no

DRAC/SAES - Departamento de Regulação Assistencial e Controle / Secretaria de

Atenção Especializada à Saúde, e em conversa com uma das funcionárias questionou

se há algo de errado em seus CNES e o que pode estar gerando problemas para o

recebimento do repasse do piso da enfermagem, pedindo para verificar se havia

possibilidades de alteração da mantenedorado CNES 7500130 e 7500297 para o CNPJ
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48.031.918/0019-53 - filial da Unesp - Faculdade de Medicina de Botucatu. A mesma

respondeucom a seguinte informação: (DOC 06-anexo DRAC / SAES)

“Aline, bom dia!

Avaliandoseu caso, vi que o CNPJ da Mantenedorapertence à UniversidadeEstadual Paulista
Júlio Mesquita Filho UNESP.

E ainda, segundo a nova cartilha: cartilhapiso-enfermagem2023.pdf(www.gov.br)

13. COMO SERÃO REALIZADOS OS REPASSES DA ASSISTÊNCIA FINANCEIRA
COMPLEMENTAR PARA OS ENTESE ENTIDADES SUBNACIONAIS?

Esses repassesserão realizadospelo FNS,pormeio de transferências “fundo afundo” aosfundos
de saúde dos entesfederativos. O FNS abriu conta específica, em instituição financeirafederal
oficial (Caixa Econômica Federal ou Banco do Brasil), para que estas recebam os repasses de

parcelas parapagamento do piso. As informaçõesreferentes ao pagamento dos valores estarão
disponíveis no Portalde Informaçõesdo FundoNacionalde Saúde (www.portalfns.saude.gov.br).

Após a transferênciafederal, os pagamentos aos profissionais elegíveis serão realizados pelo
gestor local do SUS, junto com a remuneraçãoquejá lhes é devida. Estados, municípios e DF
serão os responsáveis pelo repasse dos valores às entidades privadas contratualizadas e que

fizerem jus a esse complemento, o qual será usadoparapagar o valor complementaraopiso de

seusprofissionaisda enfermagem.

Para buscar apoio na solução do seu caso, o Ministério da Saúde possui uma Central de

Teleatendimento, o DisqueSaúde 136, para que o cidadãopossa se manifestar. ”

Entendemos que o questionamento ficou sem resposta e assim a Sra.

Aline fez contato telefônico com a Sra Luanna questionando se a alteração da

mantenedorapara outro CNPJ da filial poderia ser realizada. A mesma informou que não

haveria problemas, porém que a alteração deveria ser feita até o dia 27 de fevereiro de

2024.

Tal solicitação foi feita a SecretariaMunicipal de Botucatu, que no dia 11

de março de 2024 nos enviou o seguinte e-mail relatando a inconsistência dada: (DOC

07-anexo email SMS/Botucatu)

PrezadaSra. Aline De Paiva Siqueira,

Gostaria de informarque, na datade hoje (11/03/2024), entrei em contatocom o SAES (Secretaria
de Atenção Especializada à Saúde) para relatar uma questão crítica relacionada ao CNES do

município de Botucatu. Expliqueia situaçãogeradapela alteração da mantenedorado Centro de
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Saúde Escola, cujos CNES são 7500130 e 7500297, anteriormente vinculados à Universidade
Estadual Paulista Júlio de MesquitaFilho, CNPJ: 48031918/0001-24. Esta alteração direcionou
a mantenedora para a Faculdade de Medicina de Botucatu, CNPJ: 48.031.918/0019-53.

Em decorrência dessa mudança gerou uma inconsistênciasignificativano sistema, afetandonão

apenas os registros dos centros de saúde em questão, mas também repercutindo em todo o

funcionamento do CNES do município. Conforme orientação recebida, estou reportando os

detalhes desse problema por e-mail para “cnes(dsaude.gov.br”, acompanhadodos prints das

telas que documentam as irregularidades observadas, para que a equipe responsávelpossa
averiguar e solucionar o problema de maneira adequada.

Ficarei no aguardo de novas orientações e, assim que as receber, entrarei em contato
imediatamente.”

Em 01 de março de 2024, o Investsusenviou e-mail para a Sra Aline

do CSE com orientações: (DOC 08)

“PrezadaAline, Bom dia!
Referente ao caso e questão seguem algumas orientações:
É necessário que o município de Botucatu cadastre os colaboradoresdopiso da enfermagempelo
município afim de receberem o valor do repasse da complementação dopiso da enfermagem.
Referente aos valores repassados ao município de São Paulo, entraremos com o processo de

devoluçãode recursos.

Para que osprofissionais de Botucatu não saiam noprejuízo é necessário:

1- Retirada do cadastro de todas as competências pelo município de São Paulo.
2- Inclusão de todos os profissionaispelo município de Botucatu em todas as competências.

*Caso o investsusapresente " cnes nãopermitido"é necessário realizar a troca do serviço
junto ao DRAC.

3- Solicitação de revisão dos dados do piso da enfermagem pela caixa corporativa
revisa.dados.piso.sgtes(Wsaude.gov.br.
Atenciosamente, ”

Desde o dia 02 de fevereiro de 2024, a Sra Aline tem tido contato

direto via whatsapp com o Sr. Aurélio (funcionário do INVESTSUS/MS)que tem nos

passado orientações de como proceder, informando os passos a seguir. O mesmo nos

orientou que para recebermos o repasse do piso da enfermagem deveríamos acertar a

mantenedorade nossos CNES para Botucatue assim recadastrar todos os funcionáriosno

sistema do INVESTSUS (Sistema de Investimento do SUS) e encaminhou nosso caso

para o COAN (Coordenaçãode Acompanhamento e Análises Normativas) para verificar

se havia algum termo em que a Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo/SP pudesse

fazer o repasse sem vínculo para Botucatu, porém avaliaram não ser possível.
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Na próxima semana(08 a 12 de abril), a Sra. Aline junto com o Sr. Aurélio,

Profa Paula, Sra Vera, Sra. Alexandra, Sra. Valéria e quem mais couber do SAES/MS e

da UNESP, farão uma reunião “online” para tentarem entender os motivos de não

conseguirem alterar a mantenedora dos CNES e achar uma solução para resolver esse

problema.

Como pode observar Sra. Vereadora, o problema em relação ao repasse

aos funcionários está mobilizando diversos órgãose trata-se de uma situação nova tanto

para a administração quantopara o governo federal, e como descrevemos, a Famesp junto

ao CSE e demais envolvidos,não estão medindo esforços na busca da resolutividade do

referido repasse aos profissionaisdo CSE.

Colocamo-nos à disposição para demais esclarecimentos que julgar

necessário.

Na oportunidade, renovo protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

QuaotaAntonio Rugólo Jufior
Diretor-Presidente
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DOC 01 — CNES 7500130 — CSE — UNIDADEVILA DOS LAVRADORES

CNES 7500297 — CSE — UNIDADEVILA FERROVIÁRIA

DOC 02 — OFICIO Nº 037/2023 — SMS/CFO/DGTV'TFDE 28/12/2023
LUIZ CARLOS ZAMARCO— SECRETÁRIO MUNICIPAL
DE SAUDE DO MUNICIPIO DE SÃO PAULO

DOC 03 — E-MAIL RESPOSTADO SR.GILBERTO B.FERREIRAPARA
SRA.VALÉRIA M.L.M.FERREIRA — SECRETÁRIAADJUNTA
DE SAÚDE DA SECRETARIAMUNICIPAL DE SAÚDE DE
BOTUCATU, REFERENTE AO OFICIO 11/2024 — GS DE 17/01/2024

DOC 04 — OFICIO Nº 011/24 — GS DE 17/01/2024 — DR MACELLO LANEZA
FELÍCIO — SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAUDE DE BOTUCATU/SP

DOC 05 — RESPOSTA E-MAIL DO INVESTSUS PARA O CSE EM 20/02/2024

DOC 06 — RESPOSTAE-MAIL DO DRAC/SAES PARA CSE EM 22/01/2024

DOC 07 — RESPOSTAE-MAILDA SECRETARIAMUNICIPAL DE SAUDE
DE BOTUCATU, SRA ALEXANDRA — COORDENADORADE
PROGRAMAS DE SAÚDE EM 11/03/2024

DOC 08 — RESPOSTA E-MAIL DO INVESTSUS PARA SRA ALINE DO CSE
EM 01/03/2024
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a: o» * Êo Prefeitura da Cidade de São Paulo

SÃO PAULO SecretariaMunicipal da Saúde
Secretaria da Saiido Coordenadoria FinanceiraOrçamentarta

São Paulo, 28 de dezembro de 2023
+

Ofício nº 037/2023 — SMS/CFO/DGTI/TF

Prezados Senhores,

O Fundo Municipal de Saúde do Município de São
Paulo/SP (FMS/SP), vem recebendo recursos do Fundo Nacional de Saúde -
ENS referentes ao completo do Piso da Enfermagem em conta específica
junto ao Banco do Brasil sob nº 20.947-3, alusivo às entidades que
fazem jus aos repasses.

Entretanto, junto aos recursos destinados às
entidades sob gestão desta municipalidade (FMS/São Paulo), estão sendo
creditados valores sob competência de gestão do Estado de São Paulo -
FUNDES.

Até a presente data já foi creditado ao FMS/São Paulo
o montante de R$609.667,03 (seiscentos e nove mil seiscentos e
sessenta e sete reais e três centavos) cuja gestão não compete a esta
municipalidade.

A fim de ilustrar a informação supra segue relatório
dos repasses referentes às Portarias 1.135/2023, 1.355/2023,
1.677/2023, 2.015/2023, 2.031/2023 e 2.634/2023 demonstrando tal
ocorrência, onde:

Do item 01 a 12 as entidades estão sob gestão do FMS
do município de São Paulo;

Do item 13 em que pese o equipamento estar sob gestão
desta municipalidade o CNPJ e o NOME DO CADASTRADOR pertencem ao
FUNDES - Estado de São Paulo

Do item 14 a 41 os equipamentos e entidades são de
gestão do FUNDES - Estado de São Paulo.

Diante do exposto, solicitamos:
1 -— Regularização dos futuros repasses para fazer

constar somente as entidades sob gestão do FMS/São Paulo;
2 - Orientação quanto ao procedimento para devolução

do recurso acima mencionado.
Aproveitamos o E para reiterarmos os nossos

protestos de elevada estima e congider o

dum
LUIZ CARLOS 'ZAMARCO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE

Ilustriíissimo(a) Senhor(a)
Coordenadora-Geral de Políticas Remuneratórias do Trabalho na Saúde
Ministério da Saúde - SGTES/DEGERTS - Esplanada dos Ministérios
SRIVN Quadra 701, Via W5 Norte, Lt. D
Edifício P0700 - 4º andar “4

Brasília - DF (2
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Gilberto de Brito Ferreira

De: Coordenação-Geral de Políticas Remuneratórias do Trabalho na Saúde -

CGPRTS <revisadados.piso.sgtesQsaude.gov.br>
Enviado em: quarta-feira, 27 de dezembro de 2023 09:35
Para: Gilberto de Brito Ferreira

Assunto: RES: Piso Enfermagem Urgente FMS SP

Você não costuma receber emails de revisadados.piso.sgtesQsaude.gov.br. Saiba por que isso é importante

Prezados (as)

O presente endereço de e-mail (revisadados.piso.sgtesQQsaude.gov.br)tem por objetivo o recebimento das revisões
previstas na PORTARIA GM/MS Nº 1.677, DE 26 DE OUTUBRO DE 2023 que altera o art. 1120- D 8 3º e do $4ºda
Portaria de Consolidação nº 6 de 28 de outubro de 2017. Vejamos:

Art. 1120 D

8 3º No prazo do inciso | do caput deste artigo, fica facultado aos entes federados solicitar
à Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde a revisão justificada das
informações relativas a meses anteriores.
8 4º O resultado da solicitação prevista no & 3º será implementado até o final do mês
subsequenteao da deliberação.

Oportuno esclarecer que nos termos da portaria acima mencionada, as revisões devem ser enviadas por e-mail
institucional do ente federado, por meio de ofício, com o pedido detalhado da solicitação almejada. Depois do
resultado da solicitação, se acolhida, o ente fará a inserção das informações no sistema do InvestSUS e, assim, será
produzida uma nova planilha de cálculo.

Por fim, cumpre ressaltarque caso a situação posta em discussão não se enquadre no exposto, o Ministério da Saúde

disponibiliza os seguintes canais de comunicação:disque 136 — opção 07 - (Ouvidoria do SUS) e a plataforma FalaBr
(https://www gov.br/acessoainformacao/pt-br/falabr).

Atenciosamente,

A nordeação-Gera de Politicas Remuneratórias do              
     e Trabalho na Saúde
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De: Gilberto de Brito Ferreira <gbritoGOPREFEITURA.SP.GOV.BR>

Enviada em: quinta-feira,7 de dezembro de 2023 13:45
Para: Coordenação-Geralde Políticas Remuneratóriasdo Trabalho na Saúde - CGPRTS

<revisadados.piso.sgtesQsaude.gov.br>
Cc: Pamela Elisa Cano Gualiato <pcano(OPREFEITURA.SP.GOV.BR>;Sandra Francisca da Silva

<sandrafsilva OPREFEITURA.SP.GOV.BR>;Solange Zayat <szayat(DPREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: Piso EnfermagemUrgente FMS SP

 



Prezados(as),boa tarde.

O FMS de São Paulo, vem recebendo recursos do ENS referentes ao complemento do Piso da Enfermagemna conta
específica nº 20.947-3, alusivo às entidades que fazemjus aos repasses. No entanto, está sendo creditado,
também, recursos de entidades que não pertencem ao SUS Municipal, ou seja, pertencentes ao SUS Estadual,
conforme Planilha anexa que demonstra os repasses atinentes às Portarias 1355/2023; 1677/2023 e 2015/2023.

Isto posto, encaminhamospara conhecimento e providênciasquanto aos ajustes necessários.

Favor retornar informando esta Divisão de TransferênciasInterfederativas, as correçõesefetuadas.

 
Att.,

GILBERTO B.
FERREIRA

CIDADE DE DIRETOR| SMS'CrODT
SÃO PAULO

SAÚDE gbritaGprefeltura.sp.gov.br
Tel: (1113386-4258

É Rua Santa Isabel,181 9º andar
Sus= 01223-903 | São Paulo | SP

vwvayprefeitura.sp.govbrisaude 

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinadaexclusivamente para a(s) pessoa(s) a

quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o

destinatário desta mensagem,por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma,
utilize a informaçãoaqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano,
pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de

controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is
addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient
of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information
contained herein, as it is illegal. Ifyou have received this message in error, we ask that you return this email
to us and delete your content in your database, records or control system.

 



o “De 03"
NE

ASAS
ARA

uNesp e Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQDunesp.br>

Fwd: RES: Piso Enfermagem CSE Botucatu
1 mensagem

  
Valéria Maria Lopes M. Ferreira <assessoriasaude(Qbotucatu.sp.gov.br> ds de joneiro ds Gas
Para: aline.paivaDunesp.br

-—----- Mensagem encaminhada --------
Assunto:RES: Piso Enfermagem CSE Botucatu

Data:Tue, 23 Jan 2024 18:55:58 +0000
De:Gilberto de Brito Ferreira <gbrito(DPREFEITURA.SP.GOV.BR>

Para:SMS - Gabinete da Saúde <gabinetesaudeOPREFEITURA.SP.GOV.BR>,assessoriasaudeQbotucatu.sp.
gov.br <assessoriasaude(Dbotucatu.sp.gov.br>,Benedicto Accacio Borges Neto
<baborgesQOPREFEITURA.SP.GOV.BR>,Shirley Sampe <ssampe(QDPREFEITURA.SP.GOV.BR>,Sandra
Feldman Gakas <sgakas()PREFEITURA.SP.GOV.BR>, José Cardoso da Rocha Neto
<jcrochaOPREFEITURA.SP.GOV.BR>, Pamela Elisa Cano Gualiato <pcano(DPREFEITURA.SP.GOV.BR>,
Luana Nascimento dos Santos <luanasantosQPREFEITURA.SP.GOV.BR>

CC:Sandra Francisca da Silva <sandrafsilvaOPREFEITURA.SP.GOV.BR>

Prezados(as), boa tarde.

Em atendimento ao solicitado no e-mail abaixo e no Ofício 011/24 - GS da PMB, informamos:

1- O Ministério da Saúde é quem define as entidades contempladas com os recursos do Piso de Enfermagem e os
respectivos valores, em conformidade com os dados alimentados pelas Secretarias Estaduais e Municipais de
Saúde;

2- A Área Técnica responsável desta SMS/SP, (SMS/SERMAP), para inserção dos dados atinentes a Gestão
Municipal de São Paulo, está aqui copiada. Seus representantes legais estão inseridos no presente e-mail;

3- SMS/CFO/DGTI ao verificar que estava recebendo recursos alheios à sua Gestão Municipal, providenciou o Ofício
037/2023 datado de 28/12/2023 (anexo), informando o Ministério da Saúde sobre o ocorrido e solicitando a
regularização da situação, bem como orientações de como proceder frente ao caso em questão;

4- As Unidades pertencentes ao CNES 7500130 e 7500297 e ligados à Gestão Municipal de Botucatu, tiveram
recursos repassados pelo MS de forma indevida, dentre outras entidades, como apontado no item 3 e conforme
PlanilhaAnexa ao Ofício supra;

Isto posto, informamos que no momento não há nenhuma providência a ser tomada por SMS/SP/SMS/CFO/DGTI,
tendo em vista que não há instrumento legal entre esta SMS/SP e as Unidades acima citadas para o repasse
conforme solicitado no Ofício 011/2024 PMB (anexo). No mais, conforme exarado no ofício encaminhado ao MS
estamos no aguardo das orientações do Ministério da Saúde com vistas a correção do problema. Segue também em
anexo, a comprovação da entrega do documento ora em tela ao MS.

Sugerimos que a PMB entre em contato com a área do Ministério da Saúde responsável para dirimir o assunto:
revisa.dados.piso.sgtes(Qsaude.gov.br

Att.,

Gilberto B. Ferreira
Diretor da Divisão de Transferências Interfederativas
PMSP/SMS/SP/CFO - Coordenadoria Financeira Orçamentária



De: SMS - Gabinete da Saúde <gabinetesaudeOPREFEITURA.SP.GOV.BR>
Enviada em: segunda-feira, 22 de janeiro de 2024 15:12
Para: Gilberto de Brito Ferreira <gbritoOPREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: ENC: RES: Piso Enfermagem CSE Botucatu

Boa Tarde,

Encaminho para ciência e orientação.

At.te

Claudia Laranjeira

-—-Mensagem original-----
De: Valéria Maria Lopes M. Ferreira <assessoriasaudeQDbotucatu.sp.gov.br>
Enviada em: segunda-feira, 22 de janeiro de 2024 15:09
Para: SMS - Gabinete da Saúde <gabinetesaude(DPREFEITURA.SP.GOV.BR>
Assunto: Re: RES: Piso Enfermagem CSE Botucatu

[Geralmente, você não obtém emails de assessoriasaudeQQbotucatu.sp.gov.br.Saiba por que isso é importante em
https://aka.ms/LearnAboutSenderldentification ]

Boa tarde!

Já foi enviado para Secretaria de Estado de Saúde também, porém foi nos informado que o recurso financeiro está
entrando na conta do fundo municipal de saúde de São Paulo.

Atenciosamente,

Valéria M L M Ferreira

SecretáriaAdjunta de Saúde

Em 22/01/2024 14:20, SMS - Gabinete da Saúde escreveu:

Boa Tarde,

Acredito que esta mensagem é para o Gabinete da Saúde do Estado. Aqui trata-se do
município.

Segue o e-mail correto gabinetedosecretario(Q)saude.sp.gov.br

At.te

--==-Mensagem original-----
De: Valéria Maria Lopes M. Ferreira
<assessoriasaude(botucatu.sp.gov.br>
Enviada em: segunda-feira, 22 de janeiro de 2024 14:00
Para: SMS - Gabinete da Saúde <gabinetesaudeQOPREFEITURA.SP.GOV.BR>
Cc: valeriamanduca65Ogmail.com; valeria.manducaQDbotucatu.sp.gov.br
Assunto: Piso Enfermagem CSE Botucatu

[Geralmente, você não obtém emails de

assessoriasaude(QObotucatu.sp.gov.br. Saiba por que isso é importante em

https://aka.ms/LearnAboutSenderldentification ]

Boa tarde,

Encaminho em anexo, Ofício do Secretário de Saúde de Botucatu que solicita providências e
orientações sobre o piso de enfermagem aos funcionários do Centro de Saúde Escola da
Faculdade de Medicina de Botucatu.

Atenciosamente,



Valéria Maria Lopes Manduca Ferreira
Secretária Adjunta de Saúde de Botucatu Secretaria Municipal de Saúde
de Botucatu Fone (14) 3811-1100 (14) 99631-4629 Rua Major Matheus, 07
- Vila dos Lavradores
CEP: 18.609-083 - Botucatu/SP
IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s)
pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente
protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie,
distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser
ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-
mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This
message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is
addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are
not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or,
in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received
this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in
your database, records or control system.

Valéria Maria Lopes Manduca Ferreira
SecretáriaAdjunta de Saúde de Botucatu
Secretaria Municipal de Saúde de Botucatu Fone (14) 3811-1100 (14) 99631-4629 Rua Major Matheus, 07 - Vila dos
Lavradores
CEP: 18.609-083 - Botucatu/SP

IMPORTANTEEsta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é
dirigida, podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta
mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui
contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail,
e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any
attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or
legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute,
examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message in
error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system. 
3 anexos

011- CSE PREFEITURA SÃO PAULO PISO ENFERMAGEM COMPLETO ASSINADO.pdf
295K 

Era OFÍCIO 037.2023 SMS.CFO.DGTI.TF.pdf
— 3826K

45») E-mail Revisão dados e Informações do Piso de Enfermagem.pdf
— 430K



PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Secretaria de Saúde 
Of. nº 011/24-GS

MLF/vmImf

Botucatu, 17 de janeiro de 2024.

llustríssimoSenhor,

O motivo deste contato é a necessidade do recebimento do repasse do Fundo Nacional

de Saúde destinado a complementaro novo piso salarial dos 30 profissionais de enfermagem

do Centro de Saúde Escola (CSE) da Faculdade de Medicina de Botucatu (FMB).

O CSE é uma Unidade Auxiliar da FMB, pertencente à Universidade Estadual Paulista

“Júlio de Mesquita Filho” — UNESP, responsávelpelo desenvolvimentode atividades de ensino,

pesquisa, assistência e extensão em Atenção Primária à Saúde. O CSE compõe o Sistema

Único de Saúde do município de Botucatu e opera duas unidades de saúde, a Unidade da Vila

dos Lavradores — CNES: 7500130 e a Unidade da Vila Ferroviária - CNES: 7500297.

O CSE opera por meio de convênio estabelecido entre a Prefeitura Municipal de

Botucatu/SP e a Universidade Estadual Paulista “Júlio de Mesquita Filho” — UNESP,

intermediado pela Faculdade de Medicina de Botucatu, com a Fundação para o

Desenvolvimento Médico e Hospitalar - FAMESP, CNPJ nº 46.230.439/0001-01, que é uma

fundação privada sem fins lucrativos. Nesse contexto, é importante esclarecer que a gestão do

referido convênio é de responsabilidade municipal, enquanto a instituição mantenedora é a

Universidade Estadual “Júlio de Mesquita Filho” — UNESP/SP, com gestão de âmbito estadual.

Em Julho de 2023, para fins de recebimento dos recursos da FNS para

complementaçãodo novo piso salarial para a enfermagem, esta Secretaria Municipal de Saúde

tentou incluir os dados do CSE no INVESTSUS, mas recebeu a mensagem de devolução

“CNES com Gestão Estadual”. O DepartamentoRegional de Saúde (DRS VI) Bauru orientou a

equipe do CSE, para tentar resolver a questão, que o envio dos dados fosse destinado à

FEHOSP - Federação das Santas Casas e Hospitais Beneficentes do Estado de São Paulo,

que até o momento vem realizando o envio das planilhas ao INVESTSUS.

Entretanto, mesmo após a publicação da Portaria GM/MS nº 1677 de 26/10/2023, que

cita que os estabelecimentosde gestão dupla terão a responsabilidademunicipal, a SMS de

Botucatu-SP não consegue inserir a planilha do CSE no INVESTSUS e tem a seguinte

mensagem de retorno “CNES não permitido para o município”.

"Doe 04" 
Rua Major Matheus, 7 - Vila dos Lavradores (14) 3811-1609

Botucatu-SP saudeObotucatu.sp.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Secretaria de Saúde 
As equipes da FAMESP e do CSE verificaram que, desde agosto de 2023, todo

repasse financeiro está sendo depositado pelo FNS/MS para o município de São Paulo.

Também foram informados pela Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo que, até o

momento, não possuem orientações sobre como proceder para realizar esse repasse à

UNESP, à FAMESP ou ao CSE.

Diante desta situação, solicito a V.Sº as necessárias providências e orientações para

regularizar o fluxo do repasse dos recursos financeiros necessários para a UNESP, FAMESP

ou ao Centro de Saúde Escola, a fim de complementar o piso salarial dos referidos

profissionais.

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para renovar os protestos de estima e

consideração.

Atenciosamente,

Assinadodigitalmente por MARCELLO LANEZA
FELICIOQ:19095048829

MARCELLO sircca sonar maio
LANEZA FELICIO :Feuciosossoros2sMNSELObiNszA

Razão: Eu sou o autordeste documento

1 9095048829 ticaanção:Rua MajorMatheus,07-Vila dos
Data: 2024.01.2210:32:34-03'00'
Foxit PDF ReaderVersão: 11.0.1 

Dr. MARCELLO LANEZA FELÍCIO

Secretário Municipal de Saúde de Botucatu/SP

Ilmo. Sr.

Dr. LUIZ CARLOSZAMARCO

DD. Secretáriode Saúde do Município de

São Paulo - SP 
Rua Major Matheus, 7 - Vila dos Lavradores (14) 3811-1609

Botucatu-SP saudebotucatu.sp.gov.br



“De 05"
28/03/2024, 11:08 E-mail de UniversidadeEstadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - RES: Repasse do Piso de Enfermagem

E)
INVESTSUS

à +55 [61] 33152418

E investsusflsaudegerbr

& EsplanadadosMinistérios,BlocoG — Ed. AnexoA —

2ºAnder, sela212A- Brasilia/DF-Brasilnn  susae
MIENESTÉRIODA

SAÚDE

GOVÉRNO FEDERAL 
De: INVESTSUS <investsus saude.gov.b>
Enviado: terça-feira, 20 de fevereiro de 2024 14:24
Para: aline.paivaQDunesp.br <aline.paivaQ)unesp.br>
Assunto: RE: Repasse do Piso de Enfermagem

Boa tarde! Os estabelecimentos informadossão de gestão Municipal, assim o recurso é repassado para o
Município e não para o Estado.
O sistema identifica quem é mantenedor do estabelecimento na base de dados do CNES, que no caso é o CNP)

48031918000124-UNIVERSIDADEESTADUAL PAULISTA JULIO DE MESQUITA FILHO, e conforme gestão Municipal,
repassa para o Fundo Municipal do mesmo ibge (Município) do mantenedor,no caso para o CNPJ

Respondendo ao questionamento (Alguém poderia me informar para qual instituição foi enviado esse recurso para
repassarmos aos funcionários.)
Os recursos referente ao cadastro dos estabelecimentoscitados foram repassados ao CNP] 13864377000130-

FUNDO MUNICIPALDE SAUDE do municípiode São Paulo.

Atenciosamente,

INVESTSUS

& +55(61) 33152418

E] investsussaudegov.br

& Esplanadados Ministérios,Bloco G -Ed.AnexoÀ—
2ºAndar, sala Z12A-Brasilia/DF-Brasil

 susufa
MINESTÉRIO DA

SAÚDE

GOVERNO FEDERAL

Êa= ao
pm 

Enviado: terça-feira, 20 de fevereiro de 2024 13:46

https ://mail.google.com/mail/u/0/?ik=beecdc703b&view=pt&search=all&permthid=thread-a:r5146120663860680055%7Cmsg-f:1791600363882... 3/6



28/03/2024, 11:08 E-mail de UniversidadeEstadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - RES: Repasse do Piso de Enfermagem

Para: INVESTSUS <investsus(Dsaude.gov.br>;NIT-Núcleo de Inovação Tecnológicado FNS

<nitínsOsaude.gov.br>
Assunto: RES: Repasse do Piso de Enfermagem

Boa tarde! Os estabelecimentos informadossão de gestão Municipal, assim o recurso é repassado para o
Município e não para o Estado.

O sistema identifica quem é mantenedor do estabelecimento na base de dados do CNES, que no caso é o CNP)

48031918000124-UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTA JULIO DE MESQUITA FILHO, e conforme gestão Municipal,
repassa para o Fundo Municipal do mesmo ibge (Município) do mantenedor,no caso para o CNP)

13864377000130-FUNDO MUNICIPALDE SAUDE do municípiode São Paulo.

Respondendo ao questionamento (Alguém poderia me informar para qual instituição foi enviado esse recurso para
repassarmos aos funcionários.)
Os recursos referente ao cadastro dos estabelecimentoscitados foram repassados ao CNP) 13864377000130-

FUNDO MUNICIPALDE SAUDE do municípiode São Paulo.

Atenciosamente,

De: INVESTSUS<investsus Dsaude.gov.br>
Enviada em: sexta-feira, 2 de fevereiro de 2024 16:35

Para: NIT - Núcleo de InovaçãoTecnológicado FNS<nitfns Qsaude.gov.br>; Patrick Heringer Reis

<patrickQ)saude.gov.br>
Assunto: ENC: Repasse do Piso de Enfermagem

Prezados,Boa tarde!

O municípiode Botucatu informa que está comum problema referente ao piso da enfermagem,parte do dinheiro está sendo
direcionadoao MUNICIPIOde São Paulo e não ao ESTADOde São paulo afimde ser repassao a entidadeem questão.

Poderiamaveriguarpor favor?

Atenciosamente,

>,

  
=

INVESTSUS SUSmem

' MINESTÉRIO DA
ts +55(51)3315-2418 SAÚDE

[iai] imestsusDsaudegov.br GOVERNO FEDERAL

& EsplanadadosMinistérios,BlocoG —Ed. AnexoA— ú no ae] a
2ºAndar, sela212.A- Brasilia/DF-Brasil UNIÃO E RECSNSTEUÇÃO

a a po AR 
De: Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQOunesp.br>
Enviado: quarta-feira, 24 de janeiro de 2024 15:21

Para: INVESTSUS <investsusQsaude.gov.br>
Assunto: Re: Repasse do Piso de Enfermagem

Prezados, Boa tarde!

https ://mail.google.convymail/u/0/?ik=beecdc703b&view =pt&search=all&permthid=thread-a:r5146120663860680055%7Cmsg-f:1791600363882... 4/6



28/03/2024, 11:08 E-mail de UniversidadeEstadual Paulista "Júlio de Mesquita Filho" - RES: Repasse do Piso de Enfermagem

Reiterando o email abaixo, segue anexos que constam ofícios da Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo
informando que estão recebendovalor a mais, ofício do Secretário de Saúde de Botucatu solicitando orientações de
como proceder para recebermos este valor, e troca de emails.

Espero que os anexos ajudem a encontrar uma solução.
Desde já agradeço.

Atenciosamente,

Em qui., 18 de jan. de 2024 às 14:58, Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQDunesp.br> escreveu:

Boa tarde Aurelio,

Reiterando o email abaixo, envio junto print da tela onde consta o erro que aparece ao tentarmos subir as planilhas
no investsus e a planilha de retorno com a mensagem "CNES não permitido para o município".

Fico no aguardo de um retorno.

Atenciosamente,

Em qua., 18 de out. de 2023 às 10:37, Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQDunesp.br> escreveu:

Bom dia!

Reiterandoo email abaixo onde até o momento não obtive resposta.

Att Forwarded message
De: Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQDunesp.br>
Date: ter., 26 de set. de 2023 às 14:08
Subject: Repasse do Piso de Enfermagem
To: <saibaafundoQ)saude.govbr>

 
Boa tarde!

Sou Aline, secretária do Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de Botucatu,
atuamos na cidade como unidade básica de saúde na atenção primária com duas unidades sob cnes 7500130,
7500297 que possui 30 profissionais de enfermagem.
Em agosto/2023 havíamos enviado a planilha com os dados dos funcionários pelo login do gestor municipal,
porém não recebemos nenhum retorno da recusa do aceite dos dados de nossos funcionários, com a notícia
que os dados deveriam ser enviados novamente até 15/09/2023fizemos dessa vez o envio para DRS que assim
deve-se ter enviado para Secretaria do Estado de Saúde e o gestor estadual enviou os dados de nossa unidade,
pois no login do gestor municipal estava bloqueado o nosso envio.
Contudo, até o momento não recebemos nenhum retorno do envio do piso da enfermagem a nossos
colaboradores, se foi aceito ou não, se a verba irá vir para a Universidade.
Alguém poderia me informar para qual instituição foi enviado esse recurso para repassarmos aos funcionários.

Atenciosamente,

Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771

Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771
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Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771

 
Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771

Aline Paiva

Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP

Fone: 3880-1771
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AS
PIZSIA

o,

unesp huçá Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQOunesp.br>

RES: Repasse do Piso de Enfermagem
1 mensagem

  
Luanna Silva da Costa <luanna.costaQsaude.govbr> 22 de fevereiro de 2024 às 09:00 —
Para: Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaDunesp.br>

Aline, bom dia!

Avaliando seu caso, vi que o CNPJ da Mantenedorapertence à Universidade Estadual Paulista Júlio Mesquita
Filho UNESP.

E ainda, segundo a nova cartilha: cartilhapiso-enfermagem2023.pdf (wmww.gov.br)

13. COMO SERÃO REALIZADOSOS REPASSES DA ASSISTÊNCIAFINANCEIRA COMPLEMENTAR PARA OS ENTES E

ENTIDADES SUBNACIONAIS?

Esses repasses serão realizados pelo FNS, por meio de transferências“fundo a fundo” aos fundos de saúde dos
entes federativos. O FNS abriu conta específica, em instituição financeirafederal oficial (Caixa Econômica
Federal ou Banco do Brasil), para que estas recebam os repasses de parcelas para pagamento do piso. As
informações referentes ao pagamento dos valores estarão disponíveis no Portal de Informações do Fundo
Nacional de Saude (www.portalfns.saude.gov.br). Após a transferênciafederal, os pagamentos aos

profissionais elegíveis serão realizados pelo gestor local do SUS, junto com a remuneração que já lhes é

devida. Estados, municípios e DF serão os responsáveis pelo repasse dos valores às entidades privadas
contratualizadas e que fizerem jus a esse complemento, o qual será usado para pagar o valor complementar ao
piso de seus profissionaisda enfermagem.

Para buscar apoio na solução do seu caso, o Ministérioda Saúde possuí uma Central de Teleatendimento, o

Disque Saúde 136, para para que o cidadão possa se manifestar.

Atenciosamente,

LuannaSilva da Costa
Bolsista—COSVDRACISAES/MS  

     irannacostafbsaudegue.br BEME-SBTS

Esplanada dos Ministérios,Bloco G, Ed. Anexo, 1" andar, Lado Sul —- 70.058-200
Brasilia/DF

SAESAloncioEspecializada à Saúdo
COVEANO FRDENAL

3 asmia réNca da os

susus sador É a lã.
spread6º ombro gira
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De: Aline De Paiva Siqueira <alinepaiva unesp.br>
Enviada em: quarta-feira, 21 de fevereiro de 2024 16:59
Para: Luanna Silva da Costa <luanna.costaQ)saude.gov.br>
Assunto: Fwd: Repasse do Piso de Enfermagem

Boa tarde Luanna,

Conforme conversamos a pouco via telefone, envio-lhe este email para solicitar ajudar para verificar se há algum erro
em nosso CNES que pode estar gerando problemas em receber o piso da enfermagem.

O Centro de Saúde Escola é uma unidade auxiliar da Faculdade de Medicina de Botucatu - UNESP que possui duas
unidades sob o cnes 7500130 e 7500297, prestando serviço ao SUS junto ao município de Botucatu/SP.

Diante de várias conversas que tive no INVESTSUS e na SGTES a última conversa foi com Aurelio pelo telefone 61-
33152418 que me informou que precisamos alterar nosso CNES para que o município de Botucatu seja o recebedor,
já que no momento o valor do piso está indo para o município de São Paulo, pois eles alegam que nossa
mantenedoraé do município de São Paulo e isso que tem gerado o problema, portanto gostaria de verificar o que
pode estar de errado com nosso cnes e se a alteração para a Faculdade de Medicina de Botucatu que tem cnpj de
filial é possível e não irá causar nenhum problema. O CNPJ seria 48.031.918/0019-53.

Anexo os documentos que envie junto aos emails abaixo.

Fico no aguardo de uma resposta.

Atenciosamente

Aline Paiva  Forwarded message
De: INVESTSUS <investsusQsaude.govbr>
Date: ter., 20 de fev. de 2024 às 16:09
Subject: ENC: Repasse do Piso de Enfermagem
To: COAN FNS<coan.fnsOsaude.govbr>
Cc: aline.paivaQDunesp.br<aline.paivaDunesp.br>

Prezados, Boa tarde!

Solicito auxílio na demanda abaixo, informo que já foi tratado como Mário de forma presencial.

Atenciosamente,
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AAA 
Relato de Inconsistência no Sistema - Alteração da Mantenedora do Centro de
Saúde Escola
1 mensagem 
Alexandra Leite dos Santos <alexandra.santosQbotucatu.sp.gov.br>

Para: Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaDunesp.br>

Prezada Sra. Aline De Paiva Siqueira,

Gostaria de informarque, na data de hoje (11/03/2024), entrei em contato com o SAES (Secretaria de Atenção

situação gerada pela alteração da mantenedorado Centro de Saúde Escola, cujos CNES são 7500130 e 7500297,
anteriormente vinculados à Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho, CNPJ: 48031918/0001-24. Esta
alteração direcionou a mantenedora para a Faculdade de Medicina de Botucatu, CNPJ: 48.031.918/0019-53.

dos centros de saúde em questão, mas também repercutindo em todo o funcionamento do CNES do município.
Conforme orientação recebida, estou reportando os detalhes desse problema por e-mail para cnes(Osaude.gov.br,
acompanhadodos prints das telas que documentam as irregularidades observadas,para que a equipe responsável
possa averiguar e solucionar o problema de maneira adequada.
Ficarei no aguardo de novas orientações e, assim que as receber, entrarei em contato imediatamente.

Atenciosamente,

Alexandra Leite dos Santos
Coordenadora de Programas de Saúde
CTIUAC / SMS
Contato: 14 3811-4919
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AdPUunesp Rr Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaQunesp.br> 
RE: Repasse do Piso de Enfermagem
1 mensagem 
INVESTSUS <investsus(saude.gov.br>Ed 1 de março de 2024 às 08:47 mm

Para: "aline.paiva(Dunesp.br" <aline.paivaQOunesp.br>

Prezada Aline, Bom dia!

Referente ao caso e questão seguem algumas orientações:

E necessário que o município de Botucatu cadastre os colaboradores do piso da enfermagem pelo
município afim de receberem o valor do repasse da complementaçãodo piso da enfermagem.

Referente aos valores repassados ao município de São Paulo, entraremoscom o processo de devolução
de recursos.

Para que os profissionais de Botucatu não saiam no prejuízo é necessário:

1 Retirada do cadastro de todas as competências pelo município de São Paulo.

2 Inclusão de todos os profissionais pelo município de Botucatu em todas as competências.
*Caso o investsus apresente " cnes não permitido" é necessário realizar a troca do serviço junto ao

DRAC.

3 Solicitação de revisão dos dados do piso da enfermagempela caixa corporativa
revisa.dados.piso.sgtesQsaude.gov.br.

Atenciosamente,

E)
INVESTSUS sus mi

MINISTÉRIO DA
Ty 455 (61) 3315-2418 SAÚDE

E imestsusQsaudegov.dr GOVERNOFEDERAL

& EsplanadadosMinistérios,BlocoG — Ed.AnexpA — o : IL
2ºAnder, sala212.A- Brasilia/DF-Brasil UNIÃO E RECaMETRUÇÃO

  
De: INVESTSUS<investsusQsaude.gov.br>
Enviado: terça-feira, 20 de fevereiro de 2024 14:24

Para: aline.paivaQDunesp.br<aline.paivaDunesp.br>
Assunto: RE: Repasse do Piso de Enfermagem

Boa tarde! Os estabelecimentosinformados são de gestão Municipal, assim o recurso é repassado para o

Município e não para o Estado.
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O sistema identifica quem é mantenedor do estabelecimento na base de dados do CNES, que no caso é o CNPJ

48031918000124- UNIVERSIDADEESTADUAL PAULISTAJULIO DE MESQUITA FILHO, e conforme gestão Municipal,

repassa para o Fundo Municipal do mesmo ibge (Município) do mantenedor, no caso para o CNP)

13864377000130- FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE do município de São Paulo.

Respondendo ao questionamento (Alguém poderia me informar para qual instituição foi enviado esse
recurso para repassarmos aos funcionários.)
Os recursos referente ao cadastro dos estabelecimentoscitados foram repassadosao CNP! 13864377000130-

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE do município de São Paulo.

Atenciosamente,

y
INVESTSUS susmi

& +55(61)33152418 ado

    E imestsusfsaudegov.br GOVERNO FEDERAL 
& Esplanadados Ministérios,BlocoG -Ed. AnexDA — É E

2º Andar, sala Z12A- Brasilia/DF-Brasil UNIÃO E RECONSTRUÇÃO 
De: NIT - Núcleo de Inovação Tecnológica do FNS <nitinsQsaude.gov.br>
Enviado: terça-feira, 20 de fevereiro de 2024 13:46
Para: INVESTSUS<investsus(Osaude.gov.br>;NIT - Núcleo de Inovação Tecnológica do FNS

<nitinsQsaude.gov.br>
Assunto: RES: Repasse do Piso de Enfermagem

Boa tarde! Os estabelecimentosinformados são de gestão Municipal, assim o recurso é repassado para o
Município e não para o Estado.

O sistema identifica quem é mantenedor do estabelecimento na base de dados do CNES, que no caso é o CNPJ

48031918000124- UNIVERSIDADE ESTADUAL PAULISTAJULIO DE MESQUITA FILHO, e conforme gestão Municipal,
repassa para o Fundo Municipal do mesmo ibge (Município) do mantenedor, no caso para o CNPJ

13864377000130- FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE do município de São Paulo.

Respondendo ao questionamento (Alguém poderia me informar para qual instituição foi enviado esse
recurso para repassarmos aos funcionários.)
Os recursos referente ao cadastro dos estabelecimentoscitados foram repassados ao CNPJ 13864377000130-

FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE do município de São Paulo.

Atenciosamente,

De: INVESTSUS<investsusQsaude.gov.br>
Enviada em: sexta-feira, 2 de fevereiro de 2024 16:35
Para: NIT - Núcleo de Inovação Tecnológica do FNS <nitíns(Qsaude.gov.br>;Patrick Heringer Reis

<patrickO)saude.gov.br>
Assunto: ENC: Repasse do Piso de Enfermagem

Prezados, Boa tarde!
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O município de Botucatu informa que está com um problema referente ao piso da enfermagem, parte do
dinheiro está sendo direcionado ao MUNICIPIOde São Paulo e não ao ESTADO de São paulo a fim de

ser repassao a entidade em questão.

Poderiam averiguar por favor?

Atenciosamente,

a)

   

INVESTSUS susmim
y MINISTÉRIO GA

Ts 4+55(61)3315-2418 SAÚDE

Imestsusfisaudegov.br COVERHOFEDERAL

& Esplanadados Ministérios,Bloco& —Ed.AnexoA — a o am q HM
2ºAndar, sala 212 A- Brasilia/DF-Brasil “União E AREaniSTRUÇÃO

E e nd 
De: Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaDunesp.br>
Enviado: quarta-feira, 24 de janeiro de 2024 15:21
Para: INVESTSUS<investsus(Osaude.gov.br>
Assunto: Re: Repasse do Piso de Enfermagem

Prezados, Boa tarde!

Reiterando o email abaixo, segue anexos que constam ofícios da SecretariaMunicipal de Saúde de São
Paulo informando que estão recebendo valor a mais, ofício do Secretário de Saúde de Botucatu
solicitando orientações de como proceder para recebermos este valor, e troca de emails.

Espero que os anexos ajudem a encontrar uma solução.
Desde já agradeço.

Atenciosamente,

Em qui., 18 de jan. de 2024 às 14:58, Aline De Paiva Siqueira <aline.paiva(Dunesp.br>escreveu:

Boa tarde Aurelio,

Reiterando o email abaixo, envio junto print da tela onde consta o erro que aparece ao tentarmos subir
as planilhasno investsus e a planilha de retorno com a mensagem "CNES não permitido para o

município".

Fico no aguardo de um retorno.

Atenciosamente,

Em qua., 18 de out. de 2023 às 10:37, Aline De Paiva Siqueira <aline.paiva(Dunesp.br>escreveu:

Bom dia!
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Reiterando o email abaixo onde até o momento não obtive resposta.

Att

==nannnnam Forwarded message --------.
De: Aline De Paiva Siqueira <aline.paivaDunesp.br>
Date: ter., 26 de set. de 2023 às 14:08
Subject: Repasse do Piso de Enfermagem
To: <saibaafundo()saude.gov.br>

Boa tarde!

Sou Aline, secretária do Centro de Saúde Escola UnidadeAuxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu, atuamos na cidade como unidade básica de saúde na atenção primária com duas unidades
sob cnes 7500130, 7500297 que possui 30 profissionais de enfermagem.
Em agosto/2023 havíamos enviado a planilha com os dados dos funcionáriospelo login do gestor
municipal, porém não recebemos nenhum retorno da recusa do aceite dos dados de nossos
funcionários,com a notícia que os dados deveriam ser enviados novamente até 15/09/2023 fizemos
dessa vez o envio para DRS que assim deve-se ter enviado para Secretariado Estado de Saúde e o
gestor estadual enviou os dados de nossa unidade, pois no login do gestor municipal estava
bloqueado o nosso envio.
Contudo, até o momento não recebemos nenhum retorno do envio do piso da enfermagem a nossos
colaboradores, se foi aceito ou não, se a verba irá vir para a Universidade.
Alguém poderia me informar para qual instituição foi enviado esse recurso para repassarmos aos
funcionários.

Atenciosamente,

Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola Unidade Auxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu/ UNESP
Fone: 3880-1771

Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola UnidadeAuxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771

Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola UnidadeAuxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771

Aline Paiva
Secretaria de Supervisão - Centro de Saúde Escola UnidadeAuxiliar da Faculdade de Medicina de
Botucatu / UNESP
Fone: 3880-1771
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